
Інтерактивний тиждень для першого курсу – мотивація для навчання 

студентів в аудиторіях! 

 

          Освітянське життя докорінно змінилося в умовах війни, а повернення до 

аудиторного навчання сприяє підвищенню соціалізації наших студентів. Цьому 

сприяють позитивні емоції, які мають здатність впливати на навчання здобувачів 

освіти ДТЕУ. 

Тому відвідування бібліотеки ДТЕУ – це невід’ємна частина активного життя 

університету, а завдяки доценту кафедри менеджменту Юлії Білявській студенти 

першого курсу провели цікавий інтерактивний тиждень у VR-студії SMART-

бібліотеки на практичних заняттях з дисципліни «Теорія організації».  

Під час гри у брейн-ринг студенти мали змогу продемонструвати свої таланти 

та уміння, взяти участь у змаганні між командами, подискутувати та відстояти 

власну думку, створити неймовірну атмосферу та синергію взаємодії.  

Виконання творчого завдання «Мандрівка в часі» відбувалося у зоні 

віртуальної реальності з використанням окулярів Oculus Go, що дозволило 

зануритися у відтворений світ роботи підприємств Tesla, Toyota, Logistics park, 

innovative farm. Студенти змогли відчути особливості та переваги сучасних 

моделей управління відповідно до освітніх програм «Менеджмент персоналу», 

«Промисловий менеджмент», «Торговельний менеджмент» та «Управління 

бізнесом». Адміністратори SMART-бібліотеки надали можливість всім охочим 

скористатися комфортабельними зонами для індивідуальної і спільної роботи, 

ознайомили їх з доступом до різних джерел інформації та допомогли опанувати 

роботу новітнього обладнання.  

Щиро дякуємо адміністрації нашого університету за чудові можливості для 

навчання студентів та постійне поповнення матеріально-технічної бази сучасними 

технічними та інформаційними засобами! 

Пам’ятаймо, що приємні та захопливі враження і відгуки студентів відчутно 

надихають викладачів на подальшу роботу та мотивують їх як до проведення 

подібних заходів, так і безперервного вдосконалення викладацької майстерності. 
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